
Jalapa
  Veracruz /septiembre1997

1.- Malvsrie.-  Por favor, dígame ¿con cuál de los siguientes dichos se identifica usted más? (ENCUESTADOR:
LEA OPCIONES 1 y 2)

Más vale malo por conocido que bueno por conocer (1) N/S (5)
El que no arriesga no gana (2) N/C (6)
Ninguna de las anteriores (3)(espontánea )
Ambos (4) (espontánea )

2. Sitedo .- ¿Comparada con la situación que tenía el estado hace un año (septiembre de 1996 a septiembre de
1997),   ¿cómo diría usted que es la situación actual de su estado, mejor o peor?

Mejor (1) Igual de mal (3) (espontánea ) N/S (5)
Igual de bien (2) (espontánea ) Peor (4) N/C (6)

3. Exedo .- Y ¿cómo cree que será  la situación del estado para el año que entra: mejor o peor?

Mejor (1) Igual de mal (3) (espontánea ) N/S (5)
Igual de bien (2) (espontánea ) Peor (4) N/C (6)

4.- ¿Cuál es, desde su punto de vista, el problema más grave de su municipio? (ENTREVISTADOR: ANOTE
UNICAMENTE LA PRIMER RESPUESTA ESPONTANEA).

Contaminación/ecología (1) Corrupción (9)
Transporte público (2) Pobreza (10)
Desempleo (3) Todo (11)
Mal gobierno (4) Ninguno (12)
Pavimentación (5)
Recolección de basura (6) Otros__________________________________
Agua potable (7)   N/S (99) N/C (98)
Robos/seguridad pública secuestros (8)

5.- Sitpere.-  Y ahora dígame por favor, ¿su situación personal cómo es: mejor o peor que hace un año (septiembre
1996 - septiembre 1997)?

Mejor (1) Igual de mal (3) (espontánea ) N/S (5)
Igual de bien (2) (espontánea ) Peor (4) N/C (6)

6.- ¿Me podría decir quién es el candidato del PAN para Presidente Municipal de Jalapa?

Sí (1) ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ¿Quién?   6a.-Canopi1. - ¿Qué opinión tiene de él?
No (2) Carlos Manuel Ferraez Matus (1)  ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ 6a
N/C (3) Otro (2) Buena (1) N/S (4)

N/S (3) Regular (2) N/C (5)
N/C (4) Mala (3)

7.- Costuvot.-  De las siguiente afirmaciones ¿cuál se acerca más a lo que usted piensa?
(LEA OPCIONES 1 y 2)

Usted siempre vota por el mismo partido, o (1) N/S (4)
A veces vota por un partido y otras veces vota por otro (2) N/C (5)
Ninguna de las dos (3)(espontánea )

8.- ¿Me podría decir quién es el candidato del PRI para Presidente Municipal de Jalapa?

Sí (1) ⇒⇒⇒⇒⇒ ¿Quién? 8a.-Canopi2. - ¿Qué opinión tiene de ella?
No (2) María del Rosario Piña Sánchez (1)  ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ 8a
N/C (3) Otro (2) Buena (1) N/S (4)

N/S (3) Regular (2) N/C (5)
N/C (4) Mala (3)

9.- ¿Me podría decir quién es el candidato del PRD para Presidente Municipal de Jalapa?

Sí (1) ⇒⇒⇒⇒⇒ ¿Quién?      9a.-Canopi3. - ¿Qué opinión tiene de él?
No (2) Rafael Hernández Villalpando (1)  ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ 9a
N/C (3) Otro (2) Buena (1) N/S (4)

N/S (3) Regular (2) N/C (5)
N/C (4) Mala (3)



⇒    PASE A... 2

10.-W3.- ENCUESTADOR: ENTREGUE AL ENCUESTADO LA HOJA ANEXA “A” DE ESTE
CUESTIONARIO Y DIGA:

Voy a pedirle que marque usted esta hoja y la deposite en esta caja. La pregunta que se hace es
la siguiente:

El próximo 19 de octubre habrá elecciones para elegir Presidente Municipal en su municipio.  Si
el día de hoy fuera la elección, ¿por cuál partido votaría usted?

Le pido que meta la hoja en la caja para que esté seguro que su respuesta es anónima,
confidencial y  secreta. Como usted ve, esta hoja es muy diferente a una boleta electoral y se

usa solamente en esta encuesta.

11.- ¿Qué tan seguro está  usted de votar por ese partido: Completamente seguro, bastante seguro, poco
seguro o nada seguro?

Completamente seguro (1) Poco seguro (3) N/S (5)
Bastante seguro (2) Nada seguro (4) N/C (6)

12.- Entre el  PAN,  el  PRI  y  el  PRD, ¿cuál es el partido que ....?

                 PAN PRI PRD Ninguna   Todos       NS/NC
(esp)   (esp)

Tiene más experiencia para gobernar (1) (2) (3)  (4)            (5)              (6)
Se preocupa por los más pobres (1) (2) (3)  (4)            (5)              (6)

13.- Como usted sabe, PEMEX es una empresa del gobierno. ¿Qué  haría usted para que PEMEX fuera más
productivo?(ENTREVISTADOR LEA OPCIONES DE 1 A 3)

Que empresarios extranjeros fueran dueños de una parte de PEMEX (1) N/S (6)
Que empresarios nacionales fueran dueños de una parte de PEMEX (2) N/C (7)
Que el gobierno siguiera siendo  dueño  de PEMEX (3)
Que empresarios nacionales y extranjeros fueran dueños de PEMEX (4) (espontánea )
Ninguna (5) (espontánea )

14.- Acumun .- En general, ¿está  usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera como está  gobernando
el Presidente Municipal?

Acuerdo (1) Desacuerdo en parte (3) N/S (5)
Acuerdo en parte (2) Desacuerdo (4) N/C (6)

15. Pvot.- En las próximas elecciones para presidente municipal imagine que usted tiene cinco votos, que
puede repartir ya sea en un sólo partido, en varios o en la abstención. ¿Cómo repartiría usted esos cinco
votos? (ENCUESTADOR:  ENTREGUE TARJETA "2" Y VEA QUE LOS VALORES ANOTADOS
SUMEN CINCO)

PAN ____________

PRI ____________

PPS ____________

PRD ____________

PC ____________

PDM ____________

PT ____________

PVEM ____________

Otro ____________

Abstención ____________

N/S ____________

N/C ____________

16.- Pacug.-  En general, ¿está  usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera como está  gobernando
el gobernador Patricio Chirinos?

Acuerdo (1) Desacuerdo en parte (3) N/S (5)
Acuerdo en parte (2) Desacuerdo (4) N/C (6)

17. Entre el  PAN,  el  PRI  y  el  PRD, ¿cuál es el partido que ....?

                 PAN PRI PRD Ninguna  Todos   NS/NC
   (esp)       (esp)

Le da más confianza para resolver la crisis económica (1) (2)  (3)      (4)           (5)           (6)
Es más honesto (1) (2)  (3)      (4)           (5)           (6)
Garantiza más seguridad pública (1) (2)  (3)      (4)           (5)           (6)



⇒    PASE A... 3

18.- Expcam .- ¿Qué le parece a usted más importante en el próximo Presidente Municipal: que tenga experiencia
para gobernar o que sea una opción de cambio para Jalapa?

Experiencia para gobernar (1) N/S (4)
Opción de cambio (2) N/C (5)
Ninguna de las dos (3)(espontánea )

19.- Si los  únicos  candidatos a presidente municipal de Jalapa fueran Carlos Manuel Ferraez Matus del PAN
y María del Rosario Piña Sánchez del PRI, ¿por cuál candidato votaría usted?

Carlos Manuel Ferraez Matus del PAN (1) N/S (4)
María del Rosario Piña Sánchez del PRI (2) N/C (5)
Ninguno (3)

20.-¿Que opinión tiene usted de los siguientes conceptos o personajes: muy buena, buena, mala o muy
mala?

  Muy buena    Buena        Mala    Muy Mala  NS/NC
Jacobo Zabludovsky            (1)         (2)               (3)          (4)     (5)
El subcomandante Marcos            (1)         (2)               (3)          (4)     (5)

20a.- Si los  únicos  candidatos a presidente municipal de Jalapa fueran Rafael Hernández Villalpando del PRD
y María del Rosario Piña Sánchez del PRI, ¿por cuál candidato votaría usted?

Rafael Hernández Villalpando del PRD (1) N/S (4)
María del Rosario Piña Sánchez del PRI (2) N/C (5)
Ninguno (3)

21.- Acu.-  En general, ¿está  usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera como está  gobernando el
presidente Ernesto Zedillo?

Acuerdo (1) Desacuerdo en parte (3) N/S (5)
Acuerdo en parte (2) Desacuerdo (4) N/C (6)

22.- Algunas personas quieren un cambio en Jalapa, pero otras personas temen al cambio. En una escala del
0 a 10, en donde 0 es no querer un cambio y 10 es un cambio total, ¿donde se ubicaría usted ?

________________________________________ N/S - N/C (11)

23.- Indpar.-  Independientemente del partido por el que va a votar, ¿normalmente usted se considera priísta,
panista o perredista?

Priísta (1) ⇒⇒⇒⇒⇒  23a 23a.- ¿Qué tanto?
Panista (2) ⇒⇒⇒⇒⇒  23a Muchísimo (1) Poco (4)
Perredista (3) ⇒⇒⇒⇒⇒  23a Mucho (2) N/S (5)
No se identifica con Algo (3) N/C (6)
 ningún partido (4) (espontánea ) ⇒⇒⇒⇒⇒  24
Otro (5) ⇒⇒⇒⇒⇒   24
N/C (6) ⇒⇒⇒⇒⇒   24

24.- De entre el PAN, PRI, PRD y PT, ¿por cuáles partidos nunca votaría? (ENCUESTADOR: ACEPTAR VARIAS
MENCIONES).

      Sí mención    No mención
PAN     (1)    (2)
PRI     (1)    (2)
PRD     (1)    (2)
PT     (1)    (2)

25.-¿Que opinión tiene usted de los siguientes conceptos o personajes: muy buena, buena, mala o muy mala?

    Muy buena  Buena     Mala     Muy Mala NS/NC
Huelgas (1)          (2)           (3)            (4)   (5)
Empresarios (1)          (2)           (3)            (4)   (5)
Privatización (1)          (2)           (3)            (4)   (5)



⇒    PASE A... 4

26.- Si un partido distinto al PRI ganara las elecciones, ¿cree usted que la situación económica de
Veracruz mejorará  o empeorará ?

Mejorará (1) ⇒⇒⇒⇒⇒    26a.-¿Qué tan seguro está  de que mejorará , muy seguro,
                 bastante seguro, o poco seguro?

Muy seguro (1) N/S (4)
Bastante seguro (2) N/C (5)
Poco seguro (3)

Seguirá  igual (2)
Empeorará (3) ⇒⇒⇒⇒⇒   26b.- ¿Qué tan seguro está  de que empeorará , muy seguro,

      bastante seguro, o poco seguro?

Muy seguro (1) N/S (4)
Bastante seguro (2) N/C (5)
Poco seguro (3)

N/S (4)
N/C (5)



⇒    PASE A... 5

DATOS SOCIOECONOMICOS:

S1.- Sexo:  Masculino (1) Femenino  (2)

S2.- ¿Cuántos años cumplidos tiene usted?
__________________________

N/S-N/C (99)

S3. Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)?

Ninguno (1)⇒⇒⇒⇒⇒ S4
Primaria incompleta (2)⇒⇒⇒⇒⇒ S4
Primaria completa (3)⇒⇒⇒⇒⇒ S4
Secundaria o carrera técnica incompleta (4)⇒⇒⇒⇒⇒ S4
Secundaria o carrera técnica completa (5)⇒⇒⇒⇒⇒ S4
Preparatoria o carrera técnica incompleta (6)⇒⇒⇒⇒⇒ S4
Preparatoria o carrera técnica completa (7)⇒⇒⇒⇒⇒ S4
Universidad incompleta (8)
Universidad completa y más (9)

S3_1 ¿Qué carrera estudia (estudio)?

____________________________ N/C (998)

S4.- ¿Cuál fue su actividad principal  la semana pasada?

Trabajó (1)
Tiene trabajo pero no trabajó (por vacaciones,
 incapacidad, enfermedad) (2)
Ama de casa (3)⇒⇒⇒⇒⇒ S15
Estudiante (4)⇒⇒⇒⇒⇒ S15
Jubilado o pensionado (5)⇒⇒⇒⇒⇒ S15
Desempleado (no trabajó pero
 buscó trabajo) (6)⇒⇒⇒⇒⇒ S15
Está incapacitado permanentemente

(7)⇒⇒⇒⇒⇒ S15

Otro: _____________________________
 N/C (98)  N/S (99)

ENCUESTADOR: SI EL ENTREVISTADO ES
CAMPESINO O AGRICULTOR  PASE A S13

S7.- ¿Y qué es usted en el lugar donde
trabaja?(ENCUESTADOR: LEA OPCIONES 1 a 5)

Dueño (1)
Trabajador independiente (por su cuenta) (2)
Directivo o funcionario de alto nivel (3)
Empleado (4)
Obrero (5)
Otro ______________________________  N/C (98)

S8.- Además de usted, aproximadamente ¿cuántos
empleados tiene la institución o empresa donde usted
trabaja?

    ____________ N/C (998)  N/S (999)

S9.- A continuación le voy a mostrar una tarjeta que
ejemplifica la organización común que hay en un lugar
de trabajo, le pediría me dijera en que nivel considera
que está usted (ENCUESTADOR: MUESTRE
TARJETA “1” Y REGISTRE RESPUESTA)

Nivel A: (1) Nivel F: (6)
Nivel B: (2) Nivel G: (7)
Nivel C: (3) Nivel H: (8)
Nivel D: (4) N/S (9)
Nivel E: (5) N/C (10)

S10.- ¿Pertenece usted  a algún sindicato, organización
o asociación laboral (comercial o profesional)?

Sí (1) No (2) NC (3)

S12.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa
trabaja usted? (ENCUESTADOR LEA OPCIONES 1
a 5)

Gobierno (Federal, Estatal o Municipal) (1)
Paraestatal u Organismo descentralizado (2)
Empresa Privada (3)
Negocio Propio (4)
Ejercicio o práctica independiente (5)

NC (6)
NS (7)

S13.- ¿A qué tipo de actividad se dedica la institución o
empresa donde usted trabaja? (ENCUESTADOR:
LEA OPCIONES 1 a 7)

Agricultura, (1)⇒⇒⇒⇒⇒ S14
Pesca, ganadería, silvicultura, etc. (2)⇒⇒⇒⇒⇒ S15
Industrias (todo tipo) (3)⇒⇒⇒⇒⇒ S15
Comercio (todo tipo) (4)⇒⇒⇒⇒⇒ S15
Construcción (5)⇒⇒⇒⇒⇒ S15
Educación (6)⇒⇒⇒⇒⇒ S15
Servicios (no incluye comercio) (7)⇒⇒⇒⇒⇒ S15
NC (8)⇒⇒⇒⇒⇒ S15
NS (9)⇒⇒⇒⇒⇒ S15

S14.- ¿Y usted es propietario o no de la tierra donde
trabaja?

Sí es propietario (1)
No es propietario (2)⇒⇒⇒⇒⇒ S14_2
N/C (3)

S14_1.- ¿Su propiedad es: ejidal, comunal o privada?

Ejidal (1)⇒⇒⇒⇒⇒ S15
Comunal (2)⇒⇒⇒⇒⇒ S15
Privada/Pequeño propietario (3)⇒⇒⇒⇒⇒ S15
N/S (4)⇒⇒⇒⇒⇒ S15

S14_2.- ¿Qué es usted: jornalero o peón?

Jornalero (1)
Peón      (2)
Otro     (3)(especifique)

_____________________
N/C      (4)    N/S  (99)    N/C   (98)

S15.- Sumando los ingresos de todas las personas que
trabajan en su casa,  ¿cuál es el rango de ingreso
familiar mensual?

0-1  Sal. Mín. (     0  -   678)
(1)

1-3  Sal. Mín (  679 - 2,034) (2)
3-5  Sal. Mín (2,035 - 3,390) (3)
5-7  Sal. Mín (3,391 - 4,746) (4)
7-10 Sal. Mín (4,747 - 6,780) (5)
10-30 Sal. Mín (6,781 - 20,340) (6)
30-+ Sal. Mín (20,341 -  + )

(7)
NS-NC (8)

S16.- ¿Cuántas personas dependen de este ingreso
familiar?

_________________________________
 N/S  (99) N/C   (98)

S17.- ¿Hay teléfono en su hogar?

Sí (1)  No (2) NC (3)


